

# ДУХОВНО - ДУШЕВНЫЙ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ/КЛЮЧ ЗДОРОВЬЯ ЧЕЛОВЕКА или ИСТИННАЯ РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ МАТРИЦА ПОЛУЧЕНИЯ РАДОСТИ

(Впервые публично начато – 01/08/2024г., на Пр. Серафима Саровского, в процессе, на 2+3 стр.)

Посвящается Самому Простому и Надёжно-проверенному Русскому Компасу  
в Истинной Радости - Пр. Серафиму Саровскому (бат. Серафиму)

До данного разъяснения, я публично изложил уже несколько «маленьких» серьёзных разъяснений и доказательств, но все они либо отбивательно-защищающие, либо обличающие «научно» завуалированную ересь. Все они связаны с ЗОЖ, а с учётом текущих обстоятельств, Православным Славянам жизненно-стратегически необходимы. Но Истинной персональной, применительно к конкретному человеку, медицины в них мало. Я это понимал и не от хороших обстоятельств и претензий к Русским стал этим заниматься. + Постоянно хотел написать разъяснение не просто посвящённое бат. Серафиму, а какое-то Православно стратегическое, написанное благодаря бат. Серафиму, как Русскому Компасу и Платформе Православной Простоты. Под Компасом я подразумеваю Его беседу с Н. А. Мотовиловым «**О цели христианской жизни**». Именно благодаря простоте и надёжности Его Компаса и Платформе, вы можете почитать, куда можно погрузиться глубже. Сразу делаю акцент: **глубина написана для большего понимания принципов Веры на окружающих простых примерах, но она абсолютно ничего не меняет в Простоте бат. Серафима**, равно, как наличие увеличительного стекла/микроскопа и оче-видное рассмотрение, никак не умаляет/занижает верные логические и, тем более, Духовные/Истинные доказательства, более того – подтверждает их любыми вариантами, как ни крути.

**Начну с обстоятельств и того, как я последний раз был в Дивеево.** Было 1 июня 2024/суббота, я переводил ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ОСИ ЗЛА, шло туго (не люблю переводить с Русского, но тут - надо). Настал вечер, решил поехать покосить бурьян в саду. Приехал - высота 1м: золотарник, люпин + ещё какая то зараза. Зачем езжу? Там до меня, кто-то посадил много садовых деревьев, которые уже под 4м и выше (когда нашёл – были 2,5м), кругом уже стена бурьяна, но в одном месте остался пятак – земляника, чабрец и др., короче – не пускаю к ним. Деревья плодоносят: часть дички, часть сортовые, причём есть очень вкусные. (Посмотрел методики прививок, но как-то руки не доходят, т.к. садов у меня несколько + лес). В общем - всё на халяву с избытком, остаётся только оторвать задницу, покосить, прибрать и так по мелочи. + Иногда туда досаживаю/пересаживаю, что Бог пошлёт: груши, яблони, вишни, куст смородины с окраины свалки и т.д. **Кошу только вручную:** тихо, место под контролем, можно рассматривать и думать, да и вообще себя мужиком как-то ощущаешь + намного быстрее, чем бензо/электро. Коса 60-70 см, т.к. идёт всё: борщевик, золотарник, поросль деревьев/кустов. Длиннее - ломаются намного быстрее. И вот, еще не остановился замах, а я уже понимаю, что наверно срезал посаженную вишню. Так и есть. Так расстроился, что если бы меня опускали, ниже бы не получилось. И хотя это не первый раз и большинство восстали, + упомянуть точно все места через полгода трудно (с ноября по март сажу не менее 40-50 деревьев, реально около 100) от этого было не легче. В общем, ботву вокруг пятака земляники, у деревьев, с большего порубал, но ушёл расстроенный. Даже Боженьку попросил помочь. Надежда, что восстанет – есть, так это же надо сколько терпеть! Приехал после 23.00, попил чая и упал спать. Я кстати **давно заметил, что нужно-полезная физуха на природе, лучшее лекарство от самоедства, нытья и ошибок.** Секс, кстати, усугубляет, но поймёте вы это - после. На утро опять вспомнил про свой косяк, взял Евангелия и только положил перед собой и... пришло то стратегическое разъяснение – ПРО РАДОСТЬ, к которому привёл (за лет 10) меня Компас бат. Серафима, хотя ВСЕ МОИ РАЗЪЯСНЕНИЯ И ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ПРЯМО или КОСВЕННО СВЯЗАНЫ С БАТ. СЕРАФИМОМ, ХОТЯ БЫ ПОТОМУ, ЧТО ОНИ ЛЕСНЫЕ и ПРОВЕРЯЛИСЬ ИЗНАЧАЛЬНО ЧЕРЕЗ НЕГО. Скорее всего, батюшка решил меня утешить, ибо летом, в сезон роста всего – **всё учесть, человеку не реально.** Да, 2 месяца лета пролетели быстро, хотя и не безрезультатно (несколько доказательных глобальных разгромов ереси + Истинная структура диагнозов + выводы), но тут продвижение шло туго и в общем законченно-оформленного разъяснения нет, потому и указал – начато. Но бат. Серафим, когда начинали рыть Канавку постоянно говорил: **«Главное – почин!», «Начинайте !».** Так что, может это даже лучше, что я публично покажу динамику погружения в процессе – редакциями, по мере прихода примеров и их взаимосвязывания. Поэтому всем говорю то же самое: **«НУЖНО СЧАСТЬЕ И ЗДОРОВЬЕ? НАЧИНАЙТЕ ! ПЛОДЫ НЕ ПОЯВЛЯЮТСЯ СПЕЛЫМИ С-РАЗУ»**

До кучи напишу, как я последний раз был в Дивеево. Это было до COVID-2019. Меня чаще звали потому, что я в поездке/в дороге был единственный мужик-паломник, кроме водителя, что позволяло мне выставлять требования. Т.к. я уже был несколько раз, требование было одним – не менее недели, чтобы я не носился как бешенный «верующий» по источникам и округе. Решили поехать на майские праздники, что меня тревожило в плане погоды: что будет ветрено и сыро и буду сидеть в «скворечнике», в то время как у нас, чаще, можно уже работать полуголым. Приехали – кругом Солнце, тепло. Заселились, все дела, перезнакомились с теми, кто уже был. Ходим на службы, Источники. Слушаю рассказы паломников (книга). Такая теплынь, что мы каждый день лежали раздетые с разговорами на траве на бугре по ходу на Иверский источник. Я сам/один, автостопом езжу там в леса (за 1000км от дома) на источник Явления Богородицы и на Серафимовский (дальний - перелажу через забор и привет). Один раз хотел пойти за источник, за бугор, хорошо – не пошёл, а то мужики сказали

там АЭС, охрана ФСБ и все дела. Многие сходятся во мнении, что в Серафимовском источнике, самая холодно-ядрёная вода. Ну, у меня с окунанием за себя и за других проблем не было, но детские горочки в Источник меня впечатлили и детей, катающихся с них, я ни разу не видел. На следующий день, выхожу я из леса, у Явленского источника и спускается машинка: дедушка, бабушка и внучка. Останавливаются около меня, а у меня лесной прикид, как местный, и спрашивают, как проехать. Я им говорю, что источник на ремонте (правда строители пустили «местного» не усохнуть от жары), лучше пешком и попроситься. Они говорят: «Ладно, не поедем, видно Боженька прислал нас забрать тебя». Так до Монастыря и привезли. По дороге рассказали, что они с внучкой с Башкирии едут на Чёрное море и решили «по дороге» заехать в Дивеево. И заодно, на следующий день после моего внутреннего удивления!, мне рассказали, что замучились выгонять внучку (1-2й класс) с горочек на Серафимовском источнике! Я чуть язык не проглотил. Но я хотел рассказать о важном случае, а подобных верхнему – там просто поток. День, Солнце, идёт служба в Троицком (зелёном, где мощи бат. Серафима) храме. Жарко, двери открыты, я вышел, сел на лавочку, закрыл глаза и буквально блажу. Ко мне подходит монахиня и просит помочь по огороду. Я, весь такой блаженный, согласился и пошёл, иду даже глаза открывать не хочется. Там всё помог, нам говорят – свободны. Я посмотрел на храм прямо против Солнца и опять блажу, начал идти и тут со всего маху попадаю лбом в профиль оцинкованного отлива: там женщины – они ниже, а я выше и как раз под мой лоб и его/отлив против Солнца не видать. Г образное рассечение, прямо над бровью, кровяца заливает лицо, все ахают, подошёл к бочке и буквально умываюсь кровью. Кричат: «нужен врач», я им говорю, что я сам доктор, дайте марлю/ткань, все меня лечат, тянут в медчасть монастыря. Пришёл, пока я там ждал, кровь остановилась и я ушёл. Вернулся и пошёл к зеркалу: угловое рассечение, по длинному краю минимум 3,5 см, синяк на глаз, шея, ухо, одежда в крови – короче красавец. Помылся, заклеился, взял у девочек тональника и вечером был уже на службе, монахини в конце подошли посмотреть, что живой. Ну, все «мягко» намекают – «ну ты, Дима, пипец, какой грешник – хорошо сам, ..., явился к Батюшке». Мне эти базары – пофиг, но то, что это знак - и к Батюшке не ходи для добавки в тупости. Лежал, думал, так и заснул. Мой сосед купил в монастырской лавке «Толкование Евангелия» Б.И. Гладкова (кстати, как позже я выяснил, он был адвокатом) – **советую, всё разжёвано чисто логически с акцентом на безбожников + высоко оценена Св. Прав. Иоанном Кронштадтским.** (Это лучше, чем потом публично, а то и позорно, попасть под какого-нибудь терминатора ереси, «надежд» и «здоровья»). Потом был на службах, и в лес, и на источники ходил «раненый». Не помню уже точно, в какой момент, но точно помню, что это было как током: **«Бодрствуйте!»** и сразу вспомнил про 5 притч подряд. Так что, **благодаря вразумлению бат. Серафима, я жёстко отучен от по-блаж-ек в Истине в этой жизни: доли секунд блаженства, выпендриваний/гордости и/или тупости, и ты можешь стать трупом, особенно в лесу** (случаев много). Поэтому всем говорю, как бы ни было трудно: **«БОДРСТВУЙТЕ» - анализируйте всё и вся на что только способны и НАЧИНАЙТЕ ! ИСПРАВЛЯТЬ, а что не способны - ищите – это удел ЗОЖ слалома Жизни человека от Бога, иначе – «блаженный» ЖОЗ.** Если ты в опасности в таком намолённом монастыре среди **Святых мощей, что говорить за его пределами ?** Думаю, подсознательно, после этого случая, я стал мониторить Истинные конкретики намного точнее и результативнее, что прямо подтверждает **иницирующую роль бат. Серафима в достигнутых и неостанавливаемых больше мною/лично в мониторинге Истинных конкретиках,** включая здоровье/ЗОЖ и данное разъяснение. **Поверьте, когда хватит – вас остановят и НИКТО, КРОМЕ ВАС, НЕ ГРУЗИТ НА ВАС БОЛЬШЕ, ЧЕМ ВЫ МОЖЕТЕ ПОНЕСТИ.** И я надеюсь, принципиально изложенные здесь механизмы, вам помогут это доказательно выявить и принять верные вы-бог/ры. Да, кстати, шрам остался и имеет уникальную Православную Димасто-Дивеевскую (конкретную ПДД) подпись. И поверьте, **ВСЕ Истинные конкретики/дела ВСЕГДА и у ВСЕХ имеют конкретную внешнюю, но завершённую, «подпись» от Бога, а неистинные – имеют незавершённую подпись/процесс внутри человека.** Всё определит вы-бог/р человека. И если вы хотите иметь конкретный Божий «паспорт» на что-то, его же надо как-то подписать, ведь **СДЕЛКИ ПО ПАСПОРТУ БЕЗ КОНКРЕТИК и БЕЗ ПОДПИСИ – НИЧТОЖНЫ / ФИКЦИЯ.** А если они оплачены налогоплательщиками, именно ради конкретик, а их фактически - нет, то это - **ПОЛИТИЧЕСКИ/АДМИНИСТРАТИВНО УЗАКОНЕННОЕ МОШЕННИЧЕСТВО.** Не так ли, судьи и юридические «высшие» безбожники? **Поверьте, безбожникам намного выгоднее быть с Церковью, чем нести геноцидную ответственность своими безбожными со-брань-ими за последствия реализации накуённых «истин» и тем более персонально.** И вам пора над этим очень серьёзно и **быстро думать нужными полушариями,** а то время и обстоятельства – лукавы и геморрой появится тогда и там, когда его совсем не ждёшь. Я, в отличие от многих «мудрецов, кующих истины», пишу то, что проверил на себе лично и, порой, не только сроками, нагрузками и травмами, а буквально умывшись своей кровью. Да, а когда вернулись с Дивеево, узнал, что у нас по месту был дубак и дожди.

Начать, по заявленной сущности разъяснения, считаю, нужно с конкретного истинного критерия, его от-Основания и его отличий от псевдо истинных (пока сюда включил: веселье, удовольствия, развлечения, путешествия и удовлетворения + более редкие: слава и власть).

## Почему РАДОСТЬ является Истинным критерием Жизни, Счастья и Здоровья ? (дополняется + устраняются ошибки прошлых)

Аксиома Жизни настолько понятная интуитивно-внутренне, что вопрос (заглавный) выглядит даже тупо ненужным. А он не тупой и тем более не ненужный, ибо если бы люди задали себе вопрос «почему», то возникли бы вопросы, «а как верно?», «быстрее?», «надёжнее?». И тут бы они упёрлись в Фундамент Радости – Истину, ибо **позитивно-надёжных «альтернатив» - теоретически нет!** Вот это – **Глобальная Тупость**. Доказательства:

«И похвалил я веселье; потому что нет лучшего для человека под солнцем, как есть, пить и веселиться: это сопровождает его в трудах во дни жизни его, которые дал ему Бог под солнцем» Еккл 8:15. И уже заодно привожу доказательство, отличающее Истинную радость от злорадства: «И если какой человек ест и пьёт, и видит доброе во всяком труде своем, то это — дар Божий» Еккл 3:13. **Соломон, сделал верные ВЫВОДЫ**, только в верхнем утверждении **неверный перевод, вместо веселья** (веселить=всем лить, приоритет глагол – всем Русским это понятно) **должна быть радость** и главная проблема, **выводы очень общие: лишённые многих конкретик, особенно принципиального механизма достижения**.

Радость, как критерии истинного решения и результата доказывается банально просто: если динамика нашей жизни и здоровья состоит из динамичных вы-бог/ров, следовательно, счастливая и здоровая жизнь состоит из цепи соответствующих вы-бог/ров. Делаю акцент: **не нужно путать счастливый и приятный**. Пример: чревоугодство/любовь к пожрать и т.д. – все грехи.

**Но «скоро», спустя 2500 лет, в г. Курске рождается Прохор, становится Серафимом и просто всё разъясняет**. И проблема становится вроде бы закрытой, пока не объявляются хитр...е/лицемерные «учёные» враты, которые извращают Истинное здоровье и ЗОЖ, обещая политикам, ведущим мир к глобальному геноциду «исцеление от всего», которые в свою очередь, принудительно/санкциями и националистическим давлением, требуют принять Славян этот «ЗОЖ» в качестве «нормы». Но тут, благодаря Русским Православным старцам вообще и бат. Серафиму в частности, их «здоровье» делает на весь мир публично доказательное «pisse». **А так как у штурвала мира стоит армия «учёных» геноцидных мошенников-извращенцев Истины, то для их обличения, разоблачения и удержания Истин предков и страны, Русским потребуются Истинные конкретики**.

В связи с тем, что официальное «здоровье» ВОЗ, я доказательно отправил в навоз, перепроверенные конкретики по Истинному здоровью и варианту Христианского ЗОЖ принадлежат мне, а «альтернативного» наВОЗа мир пока не увидел, то **моё Русское Православное утверждение о том, что РАДОСТЬ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИОРИТЕТНЫМ БОЖЬИМ КОМПОНЕНТОМ ИСТИННОГО ЗДОРОВЬЯ - ОСТАЁТСЯ НЕОПРОВЕРЖИМЫМ, РАВНО, КАК И ЕГО ПОДАТЕЛЬ САМ БОГ**. А т.к. мною доказано отсутствие существования «альтернативного» Духовного разделения пространства, от-Оснований «альтернативных норм», за моей конкретикой стоят Бог, Авраам, Святые, Их опыт, публичная открытая перепроверка в COVID и ниже (будут) приведены проверенные веками дифференциальные отличия извращенных форм от Истинных (а не какое-то навозное бла-бла), то данное утверждение является **ВЕРНЫМ ИСТИННЫМ – НАВСЕГДА**. И пока мир не увидит **«более позитивно-проверенной» «альтернативы» - ОПРОВЕРЖЕНИЕ НЕВОЗМОЖНО!** **А НЕ УВИДИТ ОН ИХ (ДОКАЗАТЕЛЬНО ПРОВЕРЕННОЙ «альтернативы» и ОПРОВЕРЖЕНИЯ) – ДО КОНЦА СВЕТА**. **А «жизнь» БЕЗ ЗДОРОВЬЯ / ЗОЖ – это ЖОЗ и преждевременные СМЕРТИ**. И пока нет «более» конкретной Истинной «альтернативы» в Жизни, Счастье и Здоровье, то **безбожникам, в целях их же выживания, предлагаю исходить из того, что «пока», РУССКОЕ ПРАВОСЛАВНОЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО - МАКСИМАЛЬНО ВЕРНОЕ В МИРЕ**.

**ЖИЗНЬ В РАДОСТИ = ЖИЗНЬ В РАДИ-ОСТИ/ОСИ**, а т.к. я доказал в ПЕРСПЕКТИВАХ ДЕМОКРАТИИ, что в мире есть только **Одна БЕЗАЛЬТЕРНАТИВНАЯ ОСТЬ/ОСЬ ЖИЗНИ – БОГ**, то **ИСТИННАЯ ЖИЗНЬ В РАДОСТИ, ВОЗМОЖНА ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО/АБСОЛЮТНО ТОЛЬКО В БОГЕ**. Самое проСТОе Русское доказательство в мире: **ПРОЩЕ НЕВОЗМОЖНО!** **Но ваши ученики/дети его не знают, порой, до самой смерти!**

«Почему бат. Серафим сделал целью стяжание/получение Святого Духа и не Радость?» я поясню ниже.

### ФУНДАМЕНТАЛЬНАЯ СУЩНОСТЬ и ПРОЯВЛЕНИЕ РАДОСТИ

Здесь нужно отдать должное первым Христианам. **ФУНДАМЕНТАЛЬНАЯ СУЩНОСТЬ ДУШЕВНОЙ РАДОСТИ, РАВНО КАК И ЛЮБОГО ЗАРЯДА – ЭТО ПРЕССИЯ/ДАВЛЕНИЕ**. Фундаментально – любая материя – это энергия. Согласно фундаментального закона нестабильности любой материи, мы выходим на **АБСОЛЮТНЫЙ/БЕЗАЛЬТЕРНАТИВНЫЙ ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАКОН ДИНАМИКИ ЭНЕРГИЙ**. Делаю акцент – **НИКАКОГО ВРЕМЕНИ, КАК ОПРЕДЕЛЯЮЩЕГО КРИТЕРИЯ/ФАКТОРА, В ЭТОЙ ДИНАМИКЕ НЕ СУЩЕСТВУЕТ!** Я могу это доказать и порвать принятые в физике единицы СИ, но это очень специфично + шоу с «учёными» «без гравитации» задниц и поклоняющимся Эль-Ниньё, только начинается: раз они, при поддержке

политиков хотят публично навалить кучу больше – это их вы-бог/р. **ОБРАТНЫЙ ПРОЦЕСС / РАЗРЯДА**, назван по делу верно **ДЕ-ПРЕССИЯ**. Согласно **Фундаментальности Мироздания и Жизни / вышеперечисленных законов – ПРОЦЕСС ДЕ-ПРЕССИИ ВСЕГДА НЕИЗБЕЖЕН, РАВНО, КАК И СТИРАНИЕ ПОДОШВ ОБУВИ !** Делаю акцент: де-прессия – это не самостоятельная болезнь, де-прессия – это отсутствие прессии/заряда, равно как **тьма – это не сила** (не путать с дьяволом/бесами !), **тьма – отсутствие света ! ИЗМЕНИТЬ ФУНДАМЕНТАЛЬНОСТЬ МИРОЗДАНИЯ И ГРАНИЦЫ НОРМ КОРИДОРА ЗОЖ ЛЮДЯМ НЕВОЗМОЖНО ! «СТАБИЛЬНОСТЬ» МИРОЗДАНИЯ** определяется только балансом и скоростью динамики составляющим его сил, и, пока, **исключительно в безбожно-геноцидную сторону**. Повторюсь: **речь ВСЕГДА идёт о балансе обстоятельств и скорости. НЕ ВРЕМЕНИ ! Вы можете не признавать Бога/Создателя этих сил,** но непризнание физически доказанной Абсолютной Фундаментальности, автоматически ставит вам **доказательный штамп-диагноз: душевнобольной (ДБ): тупость и/или гордость** (диффдиагностика изложена в 1-м **ДОКАЗАТЕЛЬСТВЕ ДИАГНОЗА: ДУШЕВНОБОЛЬНЫЕ**). **А непризнание/отрицание существования создателя у конкретного материально оче-видного механизма (камня/песка, автомобиля на улице), автоматически ставит тот же диагноз. ИТОГО,** благодаря бат. Серафиму: **МЫ НАВСЕГДА ПОЛУЧАЕМ ОФИЦИАЛЬНО ФУНДАМЕНТАЛЬНО ДОКАЗАННЫЙ РУССКИЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ ИСТИННО МЕДИЦИНСКИЙ ЗАКОН ЖИЗНИ: ОСОЗНАННЫЙ БЕЗБОЖНИК – ВСЕГДА ДУШЕВНОБОЛЬНОЙ И ВСЕГДА ЗАКОНЧИТ ДЕ-ПРЕССИЕЙ** (о том ниже). **ОПРОВЕРГНУТЬ ФУНДАМЕНТАЛЬНОСТЬ ФИЗИКИ, ПРИНЦИПОВ И МЕХАНИЗМОВ МИРОЗДАНИЯ/БОГА, НЕ ИМЕЯ «альтернативного» набора фундаментальных сил, СМЕРТНОМУ БЕЗБОЖНИКУ ТЕОРЕТИЧЕСКИ НЕВОЗМОЖНО !** Абзац получился Глобальный, но Радость это компонент невидимого Царствия Божьего (ЦБ) внутри нас/маленькой вселенной, понять и тем более доказать принципы ЦБ легче на оче-видном открытом внешнем Мироздании (другой человек – это другая закрытая система). **Истинный принцип работает на любом масштабе, главная проблема – увидеть.** Дальше я постараюсь жаться к бат. Серафиму, а не улетать в Космос, но пусть все знают, что мы Русские возьмём их за хитро...сь и там. Не переживаете, с «олимпиадой» 2024г. разберёмся тоже.

**Доказательство проявления радости через ... от обратного: начальный дефицит.** Начнём наиболее частым вариантом «решения». **ЗОЖ без радости проявляется претензиями к окружающим ! Почему претензиями? Мы внутренне автоматически ощущаем дефицит, но предъявлять претензии себе – это аналитический/трудный уровень самопознания, а претензия – инстинктивно-защитный: отобрать, вернуть и/или отбиться,** особенно если ты сильнее. И начнём мы с тех «высших» здравнюков, у которых возникнет вопрос: **«Так, а где конкретно изложено «твое» здоровье/ЗОЖ по пунктам?».** Хороший вопрос, а главное по делу, ибо он позволяет привести с-разу два доказательства. 1. **Доказательство безбожной слепоты: На моих сайтах, в разных разъяснениях, изложено Абсолютно комплектное здоровье, но безбожники не способны его увидеть, ибо их алгоритмы со-знания теоретически не способны видеть Истину. В Истине Жизни/Здоровья – вы слепцы. Доказательство мошеннической-хитро...сти:** Учитывая, что это вы получаете зряплату за «конкретное» «здорово-охранение» со средств налогоплательщиков/страховых компаний, это я/граждане должны вас спросить: **«Так, а где конкретно и публично изложено ваше здоровье/ЗОЖ по пунктам?».** **«Моё» – перед вами: с доказательствами, от-Основаниями в Истине, дифференциальными отличиями, личным опытом и ошибками, а где публичное, подобного содержания, ваше ?** И тем, у кого есть ко мне какие-то претензии: **Я – никаких обязательств по общественному здраво-охранению, геморрою прошлых и текущих «здорово-охранителей» и, у-верен, по вашему лично - не несу ! Начните с себя !!! + По-мочь (после вашего могу) – это не делать за вас/других, тем более в формате «обязан».** **Вашего счастья и здоровья - у меня нет, я его не отбирал и не прятал !**

**Внешнее прямое проявление радости. Рад – это свечение, радить - светиться** (радиация – излучение), т.е. **Истинная Рад-Ость – это Свечение около Бога. Обычно – радость проявляется 1-свечением глаз и 2- внешней притягательностью/привлекательностью/магнетизмом человека** (для верующих и/или добрых; для тупо-гордых безбожников – это отталкивающие при...ки и долбоёшки, которым они постоянно пытаются наделать гадостей – это нормально: проявление их душевной болезни и бат. Серафим опять это подтверждает. Хотя **смириться с этим, чаще, о-о-очень трудно**). Т.е. **человек может быть даже некрасивый и немолодой, но Истинно привлекательный и это Абсолютно компенсирует все его внешние черты, возраст и даже инвалидность.** И часто бывает, красавицы завистливо-злобно не понимают, что мужики находят в верующих женщинах простушках. Поверьте, мужики тоже не понимают, это тяга к Истинному и она от Бога – конкретное понимание требует глубокого уровня самопознания. **Холодная королевская красота – не магнит,** пару раз вставляет, но потом срединный «магнит» какой-то не магнитный, поверьте мне, как мужику. И у неверующих семей, это с возрастом быстро и **стабильно** переходит в измены, разводы, именно с позиции «срединного магнетизма», ибо обе половины не понимают конкретных причин: при сближении - тупо ругаются, усиливая и без того уже немалую де-прессию и проблемы. Ну, а **Радость Высокого уровня – это свечение головы и/или тела, поэтому лики Святых рисуют с нимбом.** Свидетельств в Истории много: Моисей, сошедший с горы Синай, Преображение Господа, бат. Серафим ... хватает.

Такое разъяснение/ДУХОВНАЯ ЗАЩИТА появилось в плане, как раз в процессе этого, но, забегая наперёд, заранее по опыту пишу: **ИСТИННУЮ РАДОСТЬ, РАВНО КАК И ЛЮБОВЬ, НУЖНО СКРЫВАТЬ и БЫТЬ НА ЧЕКУ – ЭТО ПИЩА БЕСОВ** (завистников, западлистов, осуждающих и т.д.), **КАК ТОЛЬКО УСТРОИТЕ ПОКАЗУХУ – ЖДИТЕ ЖОЗ и РАСКОЛА**. В моих разъяснениях есть лично многократно проверенные эксперименты + я это периодически перепроверяю (не по причине тупости, а для контроля динамики: «на то и щука, чтобы карась не дремал», жизнь лесного «карася» одиночки очень стрёмная, часто удивляюсь, что ещё хожу, вижу и вообще жив, но для извращенцев – я тихое лесное непонятное существо, наводящее ужас непонятностью своих намерений отдалённым созерцательным молчанием в темнеющем лесу. Кстати, эту весьма эффективную и проверенную на мне фишку для безбожников-анархистов, я взял у дьявола – напишу в разъяснении ПРО СТРАХИ).

**Почему бат. Серафим сделал целью стяжание/получение Святого Духа и не Радость? Он поступил Абсолютно Верно.** Дело в том, что **Истинная Радость – это следствие влияния/заряда Святого Духа, поэтому как только на Него сошёл Святой Дух – батюшка стал Светиться.** Поэтому основной акцент я сделаю именно на **принципах** (механизм Бог оставил исключительно за Собой – научная неберушка) **генерации Радости.** Т.е. Он максимально просто принципиально объяснил и показал **Главную Верную Прямую/Короткую Цель человека и ЗОЖ – стяжать/получить от Бога Святой Дух, без отвлечений на отбивания от лже и псевдо радостей мира и рассюсюкиваний по уровням и/или принципов механизмов.** Т.е. тотальное большинство людей в мире гоняется, пытается получить Истинное следствие/Радость, но безбожным способом, с поддержкой безбожных политических систем! И логически получается, что, как минимум, после бат. Серафима, более 150 лет – миром управляло **Всемирное Политическое Геноцидное Со-брань-ие Безбожных Тупарей и Извращенцев Истины** (говоря проще **ВСЕмирные Политические Геноцидники – ВСЕ-ПО-Г**), включая судей и «здро-охранильцев». Чтобы это оспорить, нужно также публично показать «конкретные» «проверенные» «от-Основанные» «альтернативы» до дня опубликования **БЕСПЕРСПЕКТИВНОСТИ БЕЗБОЖНЫХ «ЗДРАВООХРАНЕНИЙ».** И всё. **А ПОКА ИХ/«альтернатив» НЕ ПОКАЖУТ, ДАННЫЙ ВЫВОД ОСТАЁТСЯ ДЕЙСТВУЮЩИМ и СОГЛАСНО АБСОЛЮТНЫХ ФУНДАМЕНТАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ МИРОЗДАНИЯ (изменить которые невозможно чисто теоретически) - НАВСЕГДА.** Как вам бат. Серафим в современном исполнении с позиции фундаментальной физики и душевного здоровья?

## ГЕНЕРАЦИЯ РАДОСТИ

**Верующий вы или нет, это ничего не меняет – ВСЕ ВАШИ УСИЛИЯ, ВСЯ ВАША ЖИЗНЬ** прямо или косвенно **РАДИ ГЕНЕРАЦИИ ИСТИННОЙ РАДОСТИ – ЭТО СУЩНОСТЬ и МАКСИМУМ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ЖИЗНИ ОТ БОГА** и **НИКОМУ, НИКАКИМ СО-БРАНЬ-ИЯМ БЕЗБОЖНИКОВ В МИРЕ ОТМЕНИТЬ ЭТО НЕ ВОЗМОЖНО ТЕОРЕТИЧЕСКИ** и **НИКАКИХ «альтернатив» НИКОГДА НЕ БЫЛО и НИКОГДА НЕ БУДЕТ.** Даже дети – это один из способов реализации **вашей радости** (доказательство: детям, достигнутый ими результат, может быть и //, а вам - радость). И делаю акцент, на том, что вроде должно быть понятно и тупому: **ГЕНЕРАЦИЯ ИСТИННОЙ РАДОСТИ ВОЗМОЖНО ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ИСТИННЫМ СПОСОБОМ и МЕХАНИЗМОМ** (т.е. через стяжание **Святого Духа**), **ИНАЧЕ – ЖОЗ/ДЕ-ПРЕССИЯ.** Доказательства извращённых генераций радости приведу именно на душевнобольных - на обеих формах гордости (осознанных безбожниках): **дьявольской и анархичной (сам по себе).** В дьявольской форме – извращён добрый принцип радости, на зло и соответственно Русские Православные старцы так её и назвали – **зло-радство.** В анархичной форме – люди хотят получить **Божью радость, но извращённым способом** (веселье, удовольствия, развлечения, путешествия и удовлетворения). **Отдельное место занимает коллективная радость.** Пока выводы таковы: **в случае наличия полезно-божьего командного результата – каждый участник получает свою долгосрочную душевную радость соответственно своей вере, в случае достижения бесполезно-безбожного результата** (олимпийское золото, чемпион чемпионата по сотрясению земли, воздуха и/или воды и т.д.) - **участники получают краткосрочное удовлетворение, в соответствии со своими надеждами, и скоро им нужно опять бежать, как белка в колесе, за новой копией прошлого приза.** Доказательства банальны и индивидуально, и глобально. **Индивидуально:** как только резерв здоровья пойдёт в «-»/кредит, **абсолютно все безбожные достижения бесполезны** (госсимволики, чудо-законы, награды, регалии и т.д.)! **Глобально:** посмотрите медальный зачёт лидеров «олимпиады» 2024г. и их «геостабильность» за 2024г, если не согласны, проверьте к следующей олимпиаде 2028г: возьмите 10-20 (хоть все) сильнейших стран в текущей «олимпиаде» 2024г. и если они покажут нарастающую негативную геодинамику в своих странах, то моё доказательство в безбожно-бесполезных затраченных усилиях будет публично глобально доказательно подтверждено.